

Obj. č. 80881

Vážený zákazníku,
Děkujeme že důvěřujete tomuto výrobku LRP. Zakoupením regulátoru pro bezkomutátorové motory LRP IX8 V2 jste si vybrali jeden z dnes nejlepších a nejspěšnějších regulátorů. Nový IX8 V2 byl optimalizován následujícími pokročilými novými funkcemi:

- Režim počátečního výkonu
- Aktualizace software přes USB
- Napájení 2S až 6S Li-Po
- Plná nastavitelnost
- 6,0 V / 6,0 A spínaný BEC
- AutoCell System 2
- Internal-Temp-Check System 3
- Multi-Protection System 3

Prosím přečtěte si pozorně následující instrukce než začnete používat váš regulátor. Tento návod k použití obsahuje důležité pokyny k bezpečnosti, použití a údržbě tohoto výrobku. Přečtením návodu ochráníte sebe a vyhnete se poškození výrobku.

Postupujte v souladu s návodem k použití, abyste vašemu regulátoru lépe porozuměli. Prosím věnujte přečtení návodu váš čas, váš výrobek si lépe užijete pokud ho budete přesně znát. Tento návod k použití by měl být uchovávan v bezpečném místě. Pokud bude tento výrobek používat jiný uživatel, nezapomeňte mu s výrobkem předat i tento návod.

1. Specifikace

Pure Brushless Competition	ano	Režim obráceného směru otáč.	ano
Dopředu/Brzda	ano	Brzda BR2	ano
Dopředu/Brzda/Zpátečka	ano	Multi-Protection-System 3	ano
Rozměry	55x40 mm	Internal-Temp-Check System 3	ano
Výška	25 mm	Modrá LED	ano
Hmotnost (bez kabelů)	62,0 g	Silové vodiče	3.3mm ² + G4
Vstupní napětí	7,2 - 22,2 V (2S-6S)	Aktualizace software přes USB	ano
Typický úbytek napětí* při 20 A	0,007 V / fázi	Ventilátor	ano
Maximální proud*	600 A / fázi	Nastavitelné parametry	4
Spínaný BEC	6,0 V / 6,0 A		

* Omezení tranzistorů při teplotě přechodu 25°C. Specifikace se mohou měnit bez předchozího upozornění.

2. Připojení a vysvětlivky

Vodiče k přijímači a vypínači: IX8 V2 je vybaven odpojitelým LRP Multicon kabelem k přijímači a odpojitelým kabelem vypínače. Tak jak je dodán, pasuje do všech obvyklých přijímačů. Ujistěte se že připojujete regulátor k přijímači se správnou polaritou a použijte kanál 2.

Konektor senzorů: Obousměrný vícevodičový kabel senzorů propojuje regulátor a motor.

Vždy používejte kabel senzorů a nikdy ho nemějte ani neupravujte!
K dispozici je náhradní kabel Hall senzorů.

Tímto konektorem můžete také aktualizovat firmware regulátoru na nejnovější verzi pomocí naší volitelné USB propojky (obj. č. 81801). Více informací v kapitole Aktualizace software přes USB.

Silové vodiče: Pro maximální pohodlí a výkon jsou použity ohebné vodiče se silikonovou izolací připojené robustními 4mm konektory. K dispozici jsou náhradní silové vodiče, kompletní sortiment viz www.LRP.cz

Poznámka: Pro vysoké výkony a vysoké teploty doporučujeme 4mm konektory odříznout a připájet kabely přímo k motoru. Vždy byste měli zkontrolovat všechny spoje - zda jsou všechny konektory pevně zasunuty. Tak zabráníte vypnutí a poškození regulátoru!

Chladič: Pro nejvyšší výkony i za extrémních podmínek je nedílnou součástí regulátoru chladič, který je v přímém kontaktu s výkonovými FET. Tak je zaručen nejlepší možný odvod tepla z regulátoru.

Ventilátor: IX8 V2 je dodáván s výkonným nízkoprofilovým (30x30x6 mm) ventilátorem, ochranným krytem a upevňovacími šrouby. Ventilátor může být namontován na horní stranu chladiče a měl by být použit v náročných podmínkách za vysokých teplot. Ventilátor se zapojuje do 3-pinového konektoru na přední straně.

3. Návod k montáži

- Umístěte regulátor tak, aby byl chráněn při případné havárii a aby byl možný snadný přístup ke konektorům a tlačítkům.
- Upevněte regulátor dodanou silnou černou oboustrannou lepicí páskou.
- Ujistěte se že regulátor a silové vodiče jsou dostatečně vzdáleny od antény a přijímače. Zabraňte jakémukoli přímému kontaktu mezi pohonnými komponenty a přijímačem nebo anténou - mohlo by dojít k rušení. Pokud se objeví rušení, změňte umístění komponent v modelu.
- Anténa by měla být vedena svisle vzhůru a dále od přijímače. Vyhněte se dotyku s jakoukoliv částí vyrobenou z uhlíku nebo kovu. Pokud je anténa příliš dlouhá, nesmotávejte přebytečnou délku. Přečtěte si také návod k vašemu rádiovému řídicímu systému.

IX8 V2 se dodává s ohebnými vodiči 3.3 mm² se silikonovou izolací a 4mm konektory. Při zapojování dejte velký pozor na pořadí/barvy vodičů, protože špatné zapojení může regulátor poškodit! Zabraňte vytvoření zkratů z pájky mezi pájecími ploškami a všechny spoje pečlivě zaozolujte.

- Připojte regulátor k přijímači (pozice: Kanál 2)
 - Modrý silový vodič → Regulátor MOT.A na motor „A“
 - Žlutý silový vodič → Regulátor MOT.B na motor „B“
 - Oranžový silový vodič → Regulátor MOT.C na motor „C“
- Připojte kabel hall senzorů k regulátoru a motoru.
- Než připojíte regulátor k akumulátoru, všechna propojení překontrolujte.
- POZOR: Pokud připojíte akumulátor s opačnou polaritou, dojde ke zničení regulátoru!
- Červený silový vodič → Regulátor BAT+ k plus pólu akumulátoru
- Černý silový vodič → Regulátor BAT- k minus pólu akumulátoru
- Regulátor je nyní připraven k nastavení.

4. Kalibrace regulátoru a vysílače

V režimu nastavení regulátor uloží každý krok (např. nastavení neutrálu a koncových bodů vašeho vysílače) po stisku tlačítka SET. Všechna nastavení budou uložena v paměti i po odpojení od akumulátoru.

NASTAVENÍ VYSÍLAČE: Nastavte následující základní funkce na vašem vysílači (pokud jsou k dispozici):		
Vychylna plynu	Vých. plného plynu, EPA	100%
Vychylna brzdy	Plná brzda, EPA, ATL	100%
Exponenciála plynu	EXP, EXP0	začněte na 0
Trim	Subtrim	neutrál
Servorevers	Revers plynu	jakékoliv nastavení, nemějte po procesu nastavení!

Pokud váš vysílač nenabízí některou z uvedených funkcí, je už v „základním nastavení“.

- Ujistěte se že regulátor není připojen k pohonnému akumulátoru a je vypnutý.
- Sejměte pastorek z motoru, nebo se ujistěte, že se kola modelu mohou volně protáčet.
- Zapněte vysílač a přesuňte ovladač plynu do neutrálu.

- Připojte regulátor k akumulátoru a zapněte ho.
- Držte stisknuté tlačítko SET alespoň 3 sekundy.
- Vstoupili jste do nastavení a LED SET modře bliká (bude blikat dokud nebude nastavení dokončeno)

- Nechte plyn na vysílači v neutrálu a jednou stiskněte tlačítko SET.
 - Poloha neutrálu je uložena, LED MODE žlutě blikne a motor pípne.
- Na vysílači dejte plný plyn a jednou stiskněte tlačítko SET.
 - Poloha plného plynu je uložena, LED MODE červeně blikne.
- Na vysílači dejte plnou brzdu a jednou stiskněte tlačítko SET.
 - Poloha plné brzdy je uložena, LED svítí červeně (MODE) a modře (SET).

- Tím je nastavení dokončeno a IX8 V2 je připraven k použití.
- Pokud při nastavení uděláte chybu, ničeho se nebojte: Odpojte akumulátor a začněte znovu od začátku.
- Na začátku každé jízdy zapněte nejdříve vysílač a až potom model.
- Na konci každé jízdy vypněte nejdříve model a až potom vysílač.
- Při skladování modelu vždy odpojte akumulátor!

Zkontrolujte svít LED při pohybu ovladače plynu na vysílači pro kontrolu zda je vše nastaveno správně.

Funkce	Stav	LED Mode	LED Set
Neutrál	--	vypnuto	modrá
Vpřed	částečně naplno	žlutá	vypnuto modrá
Brzda/Zpátečka	částečně naplno	červená	vypnuto modrá

5. Multi Protection System 3

Nový a vylepšený systém „MPS3“ který vás také informuje o příčině vypnutí speciální sekvencí blikání LED. Ze došlo k vypnutí poznáte když zelená LED SET bliká velmi rychle a „chybový kód“ (= příčina vypnutí) je indikován pomocí LED MODE dle tabulky níže.

Chybové kódy - sekvence blikání LED:

Chybový kód	LED Set	Režim LED	Důvod	Možná příčina
#1	Modrá (rychle bliká)	Žlutá	Překročení teploty regulátoru	1. příliš silný motor, nebo vysoké napětí akumulátoru pro dané použití
#2		Červená	Překročení teploty motoru	2. nedostatečné chlazení regulátoru, nebo motoru 3. příliš těžký převodový poměr?
#3		Žlutá Červená (střídavě)	Odstavení kvůli nízkému napětí akumulátoru	1. vybitý akumulátor? 2. vybitý, nebo slabý akumulátor? 3. motor odebírá příliš velký proud vzhledem k akumul. 4. špatné propojení (špatný konektor, pájecí bod)?
#4		Žlutá Červená (zároveň)	Porucha motoru	1. chybějící nebo poškozený kabel senzorů? 2. zaseknutá pohonná soustava? 3. vadný motor (zaseknutý rotor, poškozený senzor)?

Internal-Temp-Check System 3: Umožňuje zjistit maximální teplotu, které regulátor a motor při jzdě dosáhnou. Můžete pohodlně vyčist teplotu v boxech, protože zůstává uložena, dokud regulátor znovu korektně nezapnete (což vymaže paměť). Tato funkce vám umožňuje přesně zkontrolovat jestli vše správně funguje, nebo jestli už jste blízko vypnutí.

Jak vyčist teplotu:

- Vypínač v poloze "OFF".
- Držte stisklé tlačítko MODE při přepnutí do polohy "ON" (pak tlačítko pusťte).
- Nejprve bude zobrazena teplota regulátoru.
- LED SET začne modře blikat (LED MODE jsou vypnuté) ...
- Počítejte počet bliknutí. Čím vyšší číslo, tím vyšší teplota regulátoru (vypnutí nastane při 10 bliknutích).
- Pro přechod na vyčtení teploty motoru stiskněte znovu tlačítko MODE.
- LED SET začne opět modře blikat (LED MODE jsou vypnuté), pro teplotu motoru bude doba svitu LED kratší.
- Počítejte počet bliknutí. Čím vyšší číslo, tím vyšší teplota motoru (vypnutí nastane při 10 bliknutích).
- Každé bliknutí pod 10 je ekvivalentní kroku o 5°C.

Tabulka teplot (teploty motoru a regulátoru):

#1	#2	#3	#4	#5	#6	#7	#8	#9	#10
> -45°C	-40°C	-35°C	-30°C	-25°C	-20°C	-15°C	-10°C	-5°C	Vypnutí
> -81°F	-72°F	-63°F	-54°F	-45°F	-36°F	-27°F	-18°F	-9°F	

POZOR: vyčítání teploty motoru je funkční pouze pokud má motor zabudovaný NTC teplotní senzor!



Obj. č. 80881

6. Aktualizace software přes USB

Přes konektor sensorů může být firmware iX8 V2 aktualizován na nejnovější verzi stažitelnou na www.LRP.cc.

K tomu je vyžadována volitelná propojka „USB Bridge - Speedo Firmware Update + PC-Link“ (obj. č. 80801) a počítač s Windows, nebo Mac; prosím podívejte se na [www](http://www.LRP.cc) stránky LRP a do návodu k USB propojce pro přesné detaily jak provést aktualizaci software v regulátoru. Stejná USB propojka může být použita pro aktualizaci všech nejnovějších regulátorů LRP (obj. č. 80230, 80250, 80960, 80970, atd.). Pro podrobnosti viz návod na www.LRP.cc.

7. Nastavení parametrů

iX8 V2 má čtyři parametry umožňující vám nastavení přesně podle vašich potřeb.

- jak se dostat do „nastavení parametrů“ → Stiskněte tlačítko MODE na 3 nebo více sekund.
- Jak zkontrolovat uložené hodnoty → Počítejte počet bliknutí modré SET-LED. (* = hodnota 1 | ** = hodnota 2 | atd.)
- Jak změnit hodnotu → Stiskněte tlačítko SET pro zvýšení hodnoty o jeden krok.
- Jak se dostat k dalšímu parametru → Jednou stiskněte tlačítko MODE.
- Jak opustit režim nastavení → Pokud jste u Parametru.4, stiskněte ještě jednou tlačítko MODE, čímž také uložíte nastavení!

DŮLEŽITÉ: Nevypínejte vypínač před opuštěním Parametru 4 (jedním stiskem tlačítka MODE), jinak vám provedené poslední změny nebudou uloženy do paměti iX8 V2!

Tabulka nastavení, hodnot a parametrů: viz níže (modře podbarvené hodnoty jsou výchozí výrobní hodnoty).

PARAMETR	1	2	3	4
Červená LED				
Žlutá LED		Zároveň	Střídavě	
Hodnota Modrá LED	Režim jízdy		Počáteční výkon	Režim výkonu
	[Zpátečka]	[Směr]	[%]	[Hodnota]
				[-]
0			1	1
1	ne	proti směru otáčení hodinových ručiček (normal)	3	2
2	ano		6	3
3	ne	ve směru otáčení hodinových ručiček (revers)	9	4
4	ano		12	5

Bílá Výrobní nastavení

7.1 Parametr.1 - Režim jízdy

iX8 V2 může být nastaven pro všechna použití. Ať už potřebujete jakýkoliv směr otáčení motoru a potřebujete revers, nebo ne, můžete ho nastavit odpovídajícím způsobem.

Pokud chcete používat pouze jízdu vpřed a brzdu, jako u modelů se spalovací motorem, můžete vypnout zpátečku. Režim otáčení ve směru hodinových ručiček je pro modely s obrácenou převodovkou, které normálně nemohou používat senzorové bezkomutátorové motory.

Inteligentní brzda/zpátečka 1:0.

Tato část firmware poskytuje novou úroveň počítku z řízení při přepínání mezi brzděním a zpátečkou. Zároveň byla oproti předchozí verzi navýšena rychlost zpátečky.

7.2 Parametr.2 - Počáteční výkon

Počáteční výkon určuje procento plynu na počátku, takže je možné nastavit jemně, nebo agresivní zrychlení.

Doporučená nastavení:

Jemné nastavení pro nízkou přilnavost: 0-2

Agresivní nastavení pro přilnavé povrchy: 2-4

Pozor: Vyšší nastavení počátečního výkonu významně zvýší teplotu motoru. Při vysokém nastavení počátečního výkonu doporučujeme, aby byla teplotní ochrana motoru vždy zapnutá! Sledujte prosím teplotu, abyste mohli nastavit správnou hodnotu počátečního výkonu.

7.3 Parametr.3 - Nastavení výkonu

Tento parametr umožňuje nastavit iX8 V2 podle vašich představ. Ať už jezdíte na povrchu kluzkém, nebo s vysokou trakcí, máme pro vás vhodné nastavení!

Vyšší hodnota znamená vyšší celkový výkon a agresivnější odezvu plynu.

Hodnota 1 = minimum

Hodnota 5 = maximum

7.4 Parametr.4 - Ochrana

Určuje úroveň ochrany regulátoru a motoru. Ochrana akumulátoru je automatická a vždy aktivní. Pokud napětí klesne na odpojovací úroveň, budete moci jet se sníženou rychlostí dalších 30 sekund.

Poznámka: Pokud vypnutí kvůli vysoké teplotě nastává až těsně před koncem závodu, můžete zvážit vypnutí tepelné ochrany motoru. Mějte ale na paměti, že může dojít k přehřátí motoru, což způsobí ztrátu záruky. Proto je použití ochrany motoru důrazně doporučeno! V závislosti na stavu vašeho akumulátoru regulátor automaticky určí nejlepší okamžik pro jeho odpojení.

8. Zvláštní funkce

Změna nastavení parametrů bez vysílače: Jednoduše odpojte kabel regulátoru od přijímače a změňte nastavení na regulátoru podle popisu v kapitole „Nastavení parametrů“.

Výchozí výrobní nastavení: Všechny LRP regulátory jsou z výroby nastavené tak, jak je vizyrazně modrým podbarvením. Pokud se v nastavení parametrů ztratíte, můžete jednoduše obnovit tovární nastavení. Se zapnutým vysílačem držte při zapínání regulátoru tlačítko SET. Tak se regulátor vrátí do výrobních nastavení.

Senzorová bezkomutátorová technologie: Pokročilá digitální technika dovoluje perfektní znalost polohy magnetů bezkomutátorového motoru. To znamená perfektní řízení motoru při vysokých i nízkých otáčkách a také bezvadné řízení brzdy.

9. Doporučení

Správný převodový poměr: Je zásadní pro dobrý výkon a správnou teplotu motoru, regulátoru a akumulátorů. Při změnách převodového poměru, napětí akumulátoru nebo nastavení Parametru 2 a 3 je třeba během prvních minut jízdy pozorně sledovat teploty motoru.

Teplota bezkomutátorového motoru by nikdy neměla přesáhnout 100 °C (210 °F).

BRZ Brzda: Dobrým výchozím bodem pro nastavení brzdy na vašem vysílači je 85% pro všechny třídy. Ujistěte se, že jste provedli všechna nastavení s vysílačem nastaveným na 100 %, a po provedení nastavení hodnotu snižte na 85 %!

10. Řešení problémů

Pro vyloučení všech ostatních možností nebo nesprávného zacházení nejdříve zkontrolujte všechny ostatní komponenty ve vašem modelu a zkuste doporučené postupy při problémech s modelem předtím, než nám výrobek zašlete k opravě. Pokud zašlete k opravě bezvadně fungující výrobek, budeme nuceni požadovat servisní poplatek podle našeho ceníku. Vždy nejdříve zkontrolujte chybu podle chybového kódu LED, dostanete tak dobrou inspiraci kde hledat!

PŘÍZNAK	MOŽNÝ DŮVOD	ŘEŠENÍ
Motor se přehřívá	Nevhodný počet článků pro váš motor Špatný převodový poměr Nedostatečné chlazení motoru	Snižte počet článků Upravte převodový poměr Přidejte chladič ventilátor a/nebo chladič
Nedostatečný výkon Malý výkon, nízká rychlost nebo špatné brzdění	Špatný převodový poměr Nevhodný počet článků pro váš motor Nastavení vysílače změněno po nastavení regulátoru Vadný motor, nebo deska sensorů Žádava regulátoru	Změňte převodový poměr Změňte počet článků Zopakujte nastavení Vyměňte desku sensorů, nebo motor Zašlete výrobek k opravě
Servo pracuje, motor ne	Regulátor je špatně připojený Multiprotection System je aktivní Problém s vodiči Senzor kabelů chybí/poškozený Žádava motoru Vadný regulátor	Připojte regulátor k přijímači do pozice 2 Zkontrolujte nastavení pro vaše použití Zkontrolujte vodiče a konektory Namontujte/vyměňte senzor kabelů Vyměňte motor Zašlete výrobek k opravě
Servo ani motor nefunguje	Regulátor je připojen k přijímači se špatnou polaritou Problém s vodiči Vadný akumulátor Vadný krystal, přijímač, nebo vysílač Vadný regulátor	Připojte regulátor se správnou polaritou Zkontrolujte vodiče a konektory Vyměňte akumulátor za jiný Vyměňte komponenty jednu po druhé Zašlete výrobek k opravě
Motor při akceleraci cuká	Poškozený kabel sensorů Senzorů Vadná deska sensorů nebo motor Rádiové rušení Vadný regulátor	Vyměňte kabel Vyměňte desku sensorů nebo motor Změňte umístění komponent Zašlete výrobek k opravě
Motor běží vzad při přidání plynu vpřed na vysílači	Model s obrácenou převodovkou!	Změňte nastavení Parametru.1 (směr otáčení motoru)
Regulátor se často vypíná	Regulátor se přehřívá Model používán často bez přestávek na vychladnutí Motor je příliš silný pro vstupní napětí Zaseknutá pohonná soustava nebo kulčkové ložisko Žádava motoru	Přidejte na regulátor ventilátor Nechte zchladnout po každé jízdě Použijte motor s nižším kV, nebo nižší počet článků Proveďte údržbu modelu Vyměňte motor
Motor se nikdy nezastaví, stále běží na nízkých otáčkách	Nastavení vysílače změněno po nastavení regulátoru. Vlhkost / voda v regulátoru Vadný motor, nebo deska sensorů	Zopakujte postup nastavení Okamžitě regulátor odpojte a vysušte Vyměňte desku sensorů, nebo motor
Rádiové rušení	Přijímač nebo anténa příliš blízko k silovým vodičům, motoru, akumulátoru nebo regulátoru. Anténa přijímače příliš krátká nebo stočená Přijímač vadný, příliš citlivý; Vadný vysílač, vstupní výkon vysílače příliš nízký, problém se serverem. Špatné připojení akumulátoru Vybité akumulátory vysílače	Viz "Návod k montáži" Vyměňte komponenty jednu po druhé Používejte pouze originální krystaly od výrobce Zkontrolujte konektory a připojovací vodiče Vyměňte/nabijte vysílačové akumulátory

11. Servis / Záruční podmínky

Všechny výrobky LRP electronic GmbH (dále jen "LRP") jsou vyráběny podle nejvyšších standardů kvality. LRP poskytuje na tento výrobek záruku na vady materiálu nebo zpracování po dobu 90 dní (pouze v neevropských zemích) od data zakoupení potvrzeného dokladem o koupi. Tato omezená záruka se nevztahuje na závady způsobené nesprávným použitím, nevhodnou údržbou, vnějšími vlivy nebo mechanickým poškozením.

Toto se vztahuje mimo jiné na:

- Odřiznutí originálních napájecích konektorů, nebo používání konektorů bez ochrany proti přepólování
- Poškození kabel a/nebo vypínač přijímače
- Mechanické poškození krytu
- Vlhkost / voda uvnitř regulátoru
- Mechanické poškození elektronických komponent / DPS
- Pájení na DPS (s výjimkou vnějších pájecích plošek)
- Připojení regulátoru s obrácenou polaritou

Pro vyloučení všech ostatních možností nebo nesprávného zacházení nejdříve zkontrolujte všechny ostatní komponenty ve vašem modelu a zkuste doporučené postupy při problémech s modelem předtím, než nám výrobek zašlete k opravě. Pokud zašlete k opravě bezvadně fungující výrobek, budeme nuceni požadovat servisní poplatek podle našeho ceníku.

Zasláním výrobku zákazník souhlasí s opravou v každém případě. Pokud nebude výrobek v záruce, případně nebude na záruku nárok, bude diagnostika i případná oprava zaplacená na náklady zákazníka dle našeho ceníku. Je třeba přiložit doklad o koupi s datem zakoupení. Jinak nebude záruka uznána. Pro urychlení opravy a navrácení výrobku přiložte vaši adresu a přesný popis závady.

Pokud již LRP vrácený defektní výrobek nevyrobí a nejsme schopni ho opravit, poskytneme vám výrobek z některé z nových řad o minimálně stejné hodnotě. Specifikace jako hmotnost, rozměry a ostatní jsou pouze orientační. Vzhledem ke stále probíhajícímu technickému vývoji, prováděnému v zájmu vylepšení výrobku, nepřebírá LRP žádnou odpovědnost za přesnost těchto údajů.

Postup při zaslání do servisu: viz www.LRP.cc



Warnhinweise / Varování

Kein Spielzeug. Nicht für Kinder unter 14 Jahren geeignet. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Beachten Sie unbedingt die folgenden Hinweise, da diese Ihr Produkt zerstören können und die Gewährleistung ausschließen. Nichtbeachtung dieser Hinweise können zu Sach- und Personenschäden und schweren Verletzungen führen! Lassen Sie das Produkt niemals unbeaufsichtigt, solange es eingeschaltet ist. In Betrieb oder mit einer Stromquelle verbunden ist. Im Falle eines Defekts könnte dies Feuer am Produkt oder seiner Umgebung verursachen. Wickeln Sie Ihr Produkt niemals mit Plastikfolie, Metallfolie oder Ähnlichem ein, sondern sorgen Sie im Gegenteil für Frischluft. Vermeiden Sie falschen Anschluss oder Verpolung des Produkts. Alle Kabel und Verbindungen müssen isoliert sein. Kurzschlüsse können unter Umständen das Produkt zerstören. Dieses Produkt oder andere elektronische Komponenten dürfen niemals mit Wasser, Öl, Treibstoffen oder anderen elektrischen leitenden Flüssigkeiten in Berührung kommen, da diese Mineralien enthalten können, die elektrische Schaltungen korrodieren lassen. Bei Kontakt mit diesen Stoffen müssen Sie sofort den Betrieb einstellen und das Produkt sorgfältig trocknen. Öffnen Sie niemals das Produkt und lösen Sie keinesfalls auf der Platine oder anderen Komponenten. Benutzen Sie Ihr Produkt nicht mit geöffnetem, beschädigtem oder fehlendem Gehäuse oder in der Nähe von Schläuchen. Dies kann zu Kurzschlüssen, die zu Verletzungen und zum Zerschneiden des Produkts führen. Entnehmen Sie immer den Akku aus Ihrem Produkt bzw. trennen Sie das Produkt von der Stromquelle, wenn das Produkt nicht verwendet wird. Schalten Sie immer zuerst Ihren Sender ein, bevor Sie den Empfänger oder Fahrerregler einschalten. Der Empfänger könnte sich durch das Auftreten von Voltspitzen beim Einschalten des Motors beim Ausschalten beachten Sie die umgekehrte Reihenfolge. Erst Empfänger und Fahrerregler ausschalten, dann Sender ausschalten. Geben Sie keinesfalls Vollgas, wenn der Motor noch nicht eingebaut ist. Durch die extrem hohen Drehzahlen ohne Last kann der Motor beschädigt werden. Löten Sie bei Verwendung dieses Reglers niemals elektronische Bauteile an den Motor. Schließen Sie den Motor an den Regler angeschlossen ist, dürfen Sie niemals den Motor mit einem separaten Akku oder mit einem Motor-Einlauger lassen. Verändern Sie niemals die Polarität des Empfängersteckers. Schließen Sie sämtliche Teile der Ausrüstung sorgfältig an. Falls sich die Verbindungen durch Vibrationen lösen, können Sie die Kontrolle über das Modell verlieren. Vermeiden Sie beim Wechseln der Powerkabel länger als 5 Sekunden je Lötstelle zu löten, um eine Beschädigung der Bauteile durch Überhitzung auszuschließen. Verwenden Sie zum Löten eine leistungsstarke Lötstation mit mind. 60W. Der Hersteller kann nicht für Schäden verantwortlich gemacht werden, die infolge von Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und Warnungen verursacht werden.

englisch
No toy. Not suitable for children under 14 years. Keep the product out of the reach of children. Pay close attention to the following points, as they can destroy the product and void your warranty. Non-observance of these points can lead to property damage, personal and severe injuries! Never leave the product unsupervised while it is switched on, in use or connected with a power source. If a defect occurs, it could set fire to the product or the surroundings. Never wrap your product in plastic film, metal foil or similar. In fact, make sure it gets enough fresh air. Avoid incorrect connections or connections with reversed polarity of the product. All wires and connections have to be well insulated. Short-circuits can possibly destroy the product. Never allow this product or other electronic components to come in contact with water, oil or fuels or other electroconductive liquids, as these can corrode the components, which can lead to electric shocks. If this happens, stop the use of your product immediately and let it dry carefully. Never open the product and never solder on the PCB or other components. Never use this product when the case is open, damaged or missing or when the product is wrapped in a shrink-fit tube. This will reduce your control over the product and may cause damage to the product. Always remove the battery from your product or disconnect the product from the power source, if the product is not in use. Always switch on your transmitter first before you switch on the receiver or the speed controller. The receiver could receive interference signals, start full acceleration and damage your model. When you switch off, always switch the receiver off first. Always disconnect the receiver and speed controller, then switch off the transmitter. Never apply full throttle if the motor is not installed. Due to the extremely high RPMs without load, the motor can get damaged. Never solder a Schottky diode to the motor when you are using this speed-controller. If the speed-controller is connected to the motor, never touch the motor directly with your fingers. Always wire up all the parts of the equipment carefully. If any of the connections come loose as a result of vibration, you could lose control over your model. Avoid soldering longer than 5 seconds per soldering joint when replacing the power wires to prevent possible damage to the product due to overheating. Do not use a soldering iron with a high power soldering station with at least 60W for soldering. The manufacturer can not be held responsible for damages, which are a result of non-observance of the warning notes and security advice.

französisch
Ce produit n'est pas un jouet. Ne convient pas pour les enfants de moins de 14 ans. Ranger le produit hors de portée des enfants en bas âge. Absolument respecter les consignes ci-dessous sous peine de détruire le produit et d'annuler la garantie. Le non-respect de ces consignes peut être à l'origine de dommages matériels et personnels ainsi qu'à de graves blessures. Ne laissez jamais le produit sans surveillance tant qu'il est allumé, fonctionnel ou est raccordé à une source de courant. En cas de panne, ceci peut provoquer un incendie du produit ou de son environnement. Ne jamais enrouler le produit dans un film plastique, film métallique ou similaire, mais au contraire assurer une ventilation convenable. Éviter tout branchement incorrect ou des circuits courts-circuits et endommager le produit. Toujours retirer l'accu du produit ou débrancher le produit de la source de courant lorsqu'il n'est pas utilisé. Toujours commencer par allumer l'émetteur avant d'allumer le récepteur ou le régulateur de vitesse. Le récepteur pourrait recevoir des signaux parasites, accélérer à fond et endommager votre modèle. Procéder dans l'ordre inverse pour l'extinction. Éteindre d'abord le récepteur et le régulateur de vitesse, puis éteindre l'émetteur. Ne jamais accélérer à fond si le moteur n'est pas entièrement monté. Les régimes extrêmes élevés sans charge peuvent endommager le moteur. En cas d'utilisation de ce régulateur, ne jamais tracer une diode à barrière Schottky sur le moteur. Ne jamais souder plus de 5 secondes par joint de soudure. Le fabricant ne peut être tenu responsable des dommages causés par l'usage d'un fer à souder. Utiliser une station de soudage performante.

d'au moins 60W pour le brasage. Le constructeur ne saurait être tenu responsable pour les dommages causés par le non respect des consignes de sécurité et des avertissements.

spanish
Este aparato no es un juguete. No apto para niños menores de 14 años. Mantenga este producto fuera del alcance de los niños. Por favor, observe las siguientes indicaciones explícitamente, ya que de lo contrario el aparato podría sufrir daños o se podría anular la garantía. La no observancia de estas indicaciones puede provocar daños personales y materiales, así como graves lesiones! Nunca deje el aparato sin vigilancia mientras está conectado, encendido o unido a una fuente de electricidad. Ya que, en caso de producirse un fallo, podría incendiarse o provocar un incendio en sus inmediaciones. No envuelva nunca el aparato con plástico, hojas metálicas o materiales similares. El aparato debe disponer de una ventilación suficiente. Evite realizar conexiones erróneas y una polarización inversa del producto. Todos los cables y conexiones deben haber sido aislados correctamente. De lo contrario podrían producirse cortocircuitos y destruir el aparato eventualmente. Evite que los componentes eléctricos entren en contacto con agua, aceite, combustibles o cualquier otro tipo de sustancia líquida conductora de la electricidad, ya que éstos pueden contener minerales corrosivos para los componentes electrónicos. En caso de entrar en contacto con estas sustancias apague inmediatamente el aparato y séquelo minuciosamente. No abra nunca el aparato ni suelde bajo ninguna circunstancia sobre la platina u otros componentes. No utilice nunca el aparato si no dispone de carcasa, la carcasa está abierta / dañada, o si el aparato ha sido envuelto en una manguera enrollada en caliente. De lo contrario dismutaría el efecto anti-parásito, podrían producirse cortocircuitos y el aparato podría sufrir daños. Extraiga siempre las pila del aparato o desconéctelo de la red si no va a utilizarlo. Conecte siempre primero el emisor antes de conectar el receptor o el regulador de velocidad. El receptor podría captar interferencias, acelerar a tope y dañar así el modelo. Mientras que el motor está conectado al regulador no ordena inverso. Primero desconecte el receptor, después el regulador de la velocidad y finalmente el emisor. Nunca acelere a tope si el motor aún no ha sido instalado, ya que de lo contrario el motor podría sufrir daños debido al número de revoluciones extremadamente alto sin carga. No suelde nunca un diodo Schottky al motor si utiliza este tipo de regulador de velocidad. Si el regulador de velocidad se ordena debe dejarlo funcionar nunca con una pila por separado o con un aparato de puesta en marcha. No cambie nunca la polaridad de la clavija de conexión del receptor. Conecte todos los elementos del equipo minuciosamente. En caso de que las conexiones se soltaran por causa de las vibraciones, es posible que pierda el control sobre el modelo. Evite soldar durante más de 5 minutos seguidos en cada punto de soldadura mientras está construido el cable Power. Ya que de lo contrario los elementos constructivos podrían sufrir daños por sobrecalentamiento. Utilice una estación de soldar potente de como mínimo 60 vatios. El fabricante no asume la responsabilidad por daños ocasionados por la observancia de las medidas de seguridad y advertencias.

italienisch
Non è un giocattolo. Non adatto a ragazzi sotto i 14 anni. Conservare il prodotto fuori dalla portata di bambini piccoli. Attenersi alle seguenti avvertenze per non danneggiare il prodotto e per non farne decadere la garanzia. La mancata osservanza delle presenti avvertenze può provocare danni a cose e persone e causare lesioni gravi! Non lasciare il prodotto incustodito quando è acceso, in funzione o sotto tensione. In caso di guasto ciò potrebbe causare fiamme al prodotto o in prossimità di esso. Non avvitare il prodotto in pellicole di plastica, in fogli alluminati, simili. Evitare invece all'aria fresca. Evitare collegamenti errati o inversioni di polarità del prodotto. Tutti i cavi e i collegamenti devono essere ben isolati. Eventuali cotti elettrici possono danneggiare il prodotto. Il prodotto o altri componenti elettronici non devono assolutamente entrare in contatto con acqua, olio, carburanti o altri liquidi a conduzione elettrica. Evitare di realizzare collegamenti errati e una polarità inversa al prodotto. Non saldare mai un diodo Schottky al motore quando si usa questo regolatore. Finché il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo, dare gas e danneggiare il modello. Mentre il motore è collegato al regolatore di velocità, non toccare mai il motore. Non cambiare mai la polarità del prodotto. Non usare mai il prodotto se non dispone di una custodia, la custodia è aperta / danneggiata, o se il prodotto è avvolto in una manguera avvolta in caldo. Altrimenti si verrebbe perso l'effetto anti-parassiti, potrebbero verificarsi cortocircuiti e il prodotto potrebbe subire danni. Estrarre sempre il prodotto o il regolatore di velocità prima di collegare il ricevitore o il regolatore di velocità. Il ricevitore potrebbe intercettare segnali di disturbo

